



Răspuns solicitare de clarificări

nr. 1942/15.05.2017

Întrebare:

Ref. achiziția de servicii hoteliere, de restaurant și servicii de catering, va rog să ne clarificați următoarele aspecte:

- În orașele în care se solicită hoteluri la care asigurăm și sala de conferință (Sovata, Constanta, Suceava, Brașov, Timișoara din 19.10, București din 16.11) va rog să ne transmiteți dacă trebuie să ne raportăm tot la distanța de 1000 – 2000 m față de Curțile de Apel sau putem să oferim hoteluri de 3 * care îndeplinesc cerințele de la pct. 1 dar sunt la distanța mai mare de 2000 m.
- Hotelurile oferite pentru cazările pentru 1-2 formatori pentru activitățile de formare continuă descentralizată trebuie să îndeplinească aceiași condiție de distanță față de Curțile de Apel (1000 – 2000 m) ?

Răspuns:

1. Conform caietului de sarcini “atât în București cât și în țară, cazarea va fi asigurată în hoteluri situate pe o rază de maximum 1.000 metri față de sediul Institutul Național al Magistraturii, respectiv față de locul de desfășurare a seminarului/evenimentului din țară, astfel încât, în ambele cazuri, deplasarea participanților să nu necesite mijloace de transport”. De asemenea, “în situația solicitării de săli de conferință (a se vedea Anexa 1, cu mențiunea că Achizitorul își rezervă dreptul de a solicita, punctual, săli de conferință și în alte localități), acestea vor fi situate în incinta hotelului unde are loc cazarea participanților; nu se acceptă săli din afara hotelului”.

Așadar, în cazurile în care s-a solicitat sală de conferință, locul desfășurării seminarului este chiar hotelul în care este situată sala de conferință, nefiind aplicabilă regula privind distanța față de Curțile de Apel sau Parchetele de pe lângă Curțile de Apel.

2. Conform caietului de sarcini “atât în București cât și în țară, cazarea va fi asigurată în hoteluri situate pe o rază de maximum 1.000 metri față de sediul Institutul Național al Magistraturii, respectiv față de locul de desfășurare a seminarului/evenimentului din țară, astfel încât, în ambele cazuri, deplasarea participanților să nu necesite mijloace de transport. Seminarile/evenimentele din țară se vor desfășura la sediul curților de apel/parchetelor de pe lângă curțile de apel, cu excepția activităților pentru care s-au solicitat săli de conferință conform Anexei 1”.

“Pentru localitățile în care nu pot fi identificate oferte de cazare care să îndeplinească cumulativ condițiile de la punctele 1 și 2, se pot oferta hoteluri de 3 stele sau camere cu clasificare de 3 stele în hoteluri cu

clasificare superioară situate pe o rază de maximum 2.000 metri față locul de desfășurare a seminarului/eventului din țară. *Operatorii economici vor semnala acest aspect în oferta tehnică*”.

Așadar, hotelurile oferite pentru activitățile de formare continua descentralizata trebuie să îndeplinească condiția privind distanța față de curțile de apel/parchetele de pe lângă curțile de apel.

Elaborat,

Florin BERDEI

Diana CARPEN

DIRECTOR INM,

Cristina ROTARIU-RADU

